

III Межрегиональный конкурс сочинений
„Я - гражданин России“

Чешеевская Екатерина
Дмитриевна 1-к.

Россия начинается с меня

Четырнадцатиление - возраст, когда подростки получают паспорт и становятся гражданами России. Может быть, не сразу, но каждый молодой человек или девушка задают себе вопрос „кого можно по праву называть гражданином?“

Задаю этот вопрос и я.

По-моему, гражданин - это, прежде всего, человек, любящий свою Родину - нашу Россию. Я осознаю, что является частью большой, великой страны и её народа. Я должна знать историю нашего государства, понимать и выполнять законы и обязанности гражданина.

Ведь мне, как будущему учителю, придётся воспитывать любовь к Родине в своих учениках. И только образованный педагог может подобрать нужные слова и показать первоклассникам всю важность такого закона нашей страны - Конституции Российской Федерации и такого важного документа в жизни каждого человека, как паспорт гражданина России.

Став учителем, я буду заботиться о юных гражданах нашей страны, потому что они - мои ученики - будущее России.

Я думаю, что настоящий гражданин - это человек неравнодушный, добрый и внимательный. Он может и должен оказать поддержку и/orии старшего поколения, притянуть на помощь в случае необходимости своими сверстниками, друзьями и родителями.

Мои родители - мой жизненный ориентир. Папа - машинист, мама - повар-техник. Отец вот уже двадцать пять лет водит электровозы через всю огромную Россию. Он проходит десять шагов деда,

всю жизнь ответственно проработавшего на Российской железной дороге. Маша - работник северо-западной фасорной компании. Главное в работе для неё — это быть честной и надежной. Постоянный контроль качества питания, внимательное, доброжелательное отношение к горнякам, делающим для страны большое серьёзное дело — вот что я знаю о работе моей мамы. Именно с них, моих родных, начинается для меня Родина, моя Россия.

И, я уверена, что настоящий гражданин — это патриот своей страны, это человек, для которого все беды и недали народа — это его собственные беды. Мне кажется, что мы, современные подростки, задумывающиеся над такими важнейшими вещами, как защита нашей страны, народа, родной земли, на которой мы родились и живём. А ведь сейчас у России много защитников и даже врагов. И только истинный гражданин, патриот может стать защитником России. Если будет необходимость защищать нашу страну — я буду среди защитников.

Главный ответ, который я дала на вопрос о том, кого можно называть гражданином России, таков: „Россия начинается с меня“.